From: Panuua Togoposa

Sent: Wednesday, January 31, 2018 6:56 PM
To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: mnenie priem 1 klas 2018

Ha BHMMaHMETO Ha :
aou. a-p Togop YobaHos
3aMECTHUK - KMET Ha
CtonnyHa obuwmHa

OTHOCHO:0bwecTBeHM KOHCyATauuMm no MNMpoeKT Ha CucTema 3a NpMem Ha y4eHuum B
NMbPBU KNaC B OOLLMHCKMTE YYnMAMLLA HA TeputopmaTa Ha CTonnyHa obuwmHa

YBakaemu rocnogmH YobaHos,

nuwe By malika Ha ABe Aeua — rofamaTta MU Ablepa B MOMEHTa e 3 Kiac, MajikaTta
— KaHAWAAT-MbPBOKNACHUK. Cnopes, HOBUTE KPUTEPUM 33 NPUEM B MbPBU Kac Mankata MU
Ablueps TpAbBa ga 6bae 3anMcaHa B Ha-6/1M3KOTO HM KBapTaiHO YUMAMLLE, @ KbM MOMEHTA
rofiAMaTa yum B Apyro yunauiie U3BbH KBapTana HU. TA e 3anMcaHa cnopej cTapute npasuna
3a Npuem, U3y4aBa HEMCKM €3U1K OT MbPBM Knac. KBapTasHOTO HY YYMAULLE € C U3yYaBaHe Ha
aHMIMACKM e3MK OT NMbpBM Knac. Jopu v Aa A NpexBbpas OT AOroAMHa, 3a Aa ca 3aedHo
ABeTe Aeua, Ta we 6bae B HEPaBHOCTOMHO NOJIOXKEHUE CNPAMO CbyYEHULUTE CU, KOETO He
MWUCAIA, Ye e peaHo Aa NpUYMHABaM Ha eaHo 10 roguwHo aete. 3a MeH e npobaem Aa Boga U
B3MMaM ABeTe CU Aela OT PasNnYHU yuuaunwa. Mucns, 4ye B pamMKMTE Ha HAKONKO NprMema U
[oKaTo ce operyaupaT npuemute B Codua KputepuaT bpaTt/cecTpa B CbLLOTO yumauuie
TpAabBa Aa 6bAe C TEKECT CbLo TONIKOBA roNsAMa, KOJIKOTO U MecToXKMBeeHeTo. MIcKpeHo ce
HagABam Aa o6bpHETe BHMMaHMe Ha NMMCMOTO MW U HaeceH M ABeTe MU Aeua Aa ca B e4Ho
yunnuuie.

Bnarogapa npeasaputenHo!

C yBaxkeHue: Panuua lNeTtposa



